

垃圾处理费绑定水费，物业费咋不降低

小区业主怀疑物业多收费

本报热线消息(记者 梁敏) “我们小区现在垃圾费和水费绑在一块交了，物业公司不负责这项工作了为什么不能降低物业费？”9月3日，有市民向记者反映，泰城西部健翔佳苑小区物业管理收费不合理。

9月4日，记者来到位于山东科技大学泰山科技学院西校附近的健翔佳苑小区。在小区物业办公室里，蓝天物业管理公司相关负责人表示确有此事。“原来我们这里的生活垃圾是岱岳区环卫局派人来拉走，一车200元，不过我这边记录的是6月13日运走最后一车，改为泰安市环卫处生活垃圾清运公司来运走。环卫处来人解释了一下，说是政府出台了一个文件，以后垃圾处理费用改由自来水公司代收，

市民交水费的时候同时需缴纳5元钱的垃圾费。”负责人称。

记者咨询了泰安市环卫处负责相关收费的刘姓工作人员，他表示2010年10月份，泰安市正式实施《城市生活垃圾处理费征收管理办法》，城市生活垃圾处理费由以前的“上”收变成委托供水企业代收，每户5元钱。“是有很多市民质疑，说这笔钱交了，物业公司的卫生费就不用交了。其实我们在这个管理办法实施之初就发放过明白纸，也做过宣传。城市生活垃圾处理费跟物业公司收取的卫生费是两个概念，因为以前大家图方便都这样说，所以形成了误区。”该工作人员介绍，物业费是物业公司接受居民委托后，对小区内房屋、绿化、卫生等一系列与居民生活相关的服务所收取的费用，是经营性收费；城市生活垃圾处理费是对居民在生活中所产生的垃圾进行收集、运输和处理的费用，属于国家行政事业性收费。在泰城很多封闭式管理小区的物业费中，不包含生活垃圾处理费。

对于是否要因此降低物业费，泰安市蓝天物业公司在健翔佳苑小区负责人表示很难。他表示小区物业管理费现为每月每平方米0.42元，如按照部分业主的要求每户每月再减去5元钱，该小区物业管理费将降至每月每平方米0.37元左右，这将导致物业公司收入不敷出，最终只能减少人手，降低小区服务质量，甚至是物业公司不再接受该小区居民的委托。

泮河公园草坪成牧场

牧羊人和园林工人打游击躲避处罚



本报热线消息(记者 王伟强)

“你们赶紧过来看看吧，又有人在泮河公园放羊了。”9月4日中午，泰城市民王先生拨打本报热线称，一村民把泮河公园的草坪当成了牧羊场。

4日中午，记者赶到泮河公园内，看到有一群羊正在草坪上吃草，一位身穿蓝色上衣的老人拿着鞭子不时地驱赶着羊群。记者走近羊群，发现草坪已经被践踏得一片狼藉，有些地方的草被连根拔起，露出了土层。草地里满是羊的粪便，甚至北侧的一处空地上也分布着羊的粪

便。放羊人告诉记者，他是附近堰北村的村民，平时看着其他人经常带着羊过来放，所以今天他也过来了，总共带了42只羊。主要是因为这边的草长得比较好，羊很爱吃。当记者问在草坪放羊为什么没有人管时，放羊人称，这么大块地方，园林工人就那么几个，根本看管不过来。如果有来管，他们赶着羊就走。

一位在这游玩的李先生告诉记者，他中午去光彩大市场买了些学习用品，抽空便来公园逛了逛。“走着走着便发现这边到处都是羊的粪便，抬头一看，南边的草坪上竟然撒

满了羊，真是太破坏这里的风景了，看着让人真不舒服。”李先生说。附近一家商铺的老板告诉记者，经常有人来公园放羊，也很少看到有人过来管。“这么好的公园刚建成没几年，人还没来玩过几次，就被羊给破坏了，真是可惜了。”这名老板说。

泰安市园林管理局负责人告诉记者，对于这种事情他们也很头疼，专门来放羊的人并不多，大都是赶着羊路过公园。虽然一直在加强管理，即便是在草地上打了农药，但还是很难制止这种行为。希望附近的居民能够提高素质，爱护公园环境。

带行李上车，有的公交车收钱有的免费

售票员“看情况”收费用

本报热线消息(记者 杨璐)

9月4日，泰城不少公交车上挤满了返校学生，记者发现，不少学生在上车时被要求交一元钱的“行李费”，而换另一班车，即使多带了双倍行李，却无需多交车票钱，这让不少大学生解惑。

4日下午3点，一大群从火车站出来的大学生涌向停在大润发门口的9路公交车，正值新学期开学返校的日子，学生们每个人手中都提着大包小包的行李。“带行李上车的要一块钱交行李费。”就在学生们排队上车时，公交车司机透过车门向学生们喊了一句。当头的一位女生犹豫了一下，掏出两块钱塞进了自动投币机。再往后，只要看见携带拉杆箱或者大提包的，公交车司机都会提醒让他们多交上一块钱的行李费。当记者询问公交车司机为何额外收取行李费时，公交车司机表示，现在是学生返校的高峰期，又遇上周日，乘车人员比较多，而学生带的拉杆箱占了乘

行李费。针对不同驾驶员对于行李费收取不一的现状，记者联系了泰安市公交公司工作人员。一值班工作人员告诉记者，根据公交公司的相关规定，当顾客的行李超过一个客位的时候，售票员可以向携带行李的乘客收取一个人的票价作为行李费用。但是这个费用的收取完全是公交车司机自行掌握，他们“看情况”而定，有可能车上的人不多的时候，公交车司机就不会向乘客收取行李费了。

为讨抚养费

10岁女童法庭告父亲

本报热线消息(记者 陈新)

陈新 通讯员 钱继红) 1万多元抚养费无人支付，10岁女孩上法庭状告父亲。

仍无济于事。无奈之下，张某让女儿当原告，自己以法定代理人的身份，将李某某告到法院。

岱岳区人民法院受理该案后，迅速与李某某取得了联系。经了解得知，李某某之所以一直未支付女儿抚养费，因为自己多年来一直患有肝硬化，近两年病情有所恶化，一直四处求医问药，经济条件不如从前，已无力支付女儿的抚养费。

据了解，2008年，女孩父亲李某某与母亲张某因感情不和协议离婚。当时，双方约定，婚生女李某随母亲张某生活，李某某每月支付抚养费500元。离婚后的两年内，李某某都能每月按时支付抚养费，但自从2010年1月份，李某某不再按时支付抚养费，张某虽多次催促

SUNING 苏宁电器

本广告仅限泰安苏宁电器
活动时间：2011年8月29日-9月9日

来苏宁，把幸福搬回家

苏宁电器财源大街店 9月10日盛大重装开业

即日起至9月9日12:00前到苏宁电器财源大街店

预交10元送100 购单品1000元以上商品

预交20元送200 限购单品2000元以上商品

预交30元送300 限购单品3000元以上商品

预交40元送400 限购单品4000元以上商品

9月10日—12日期间购物抵用限购单价彩电、冰箱、洗衣机、空调、烟机灶具、热水器等产品(特价机除外)

本版广告仅适用于苏宁实体店铺，特价、团购批发、配件线材、及个别品牌型号不参加活动，赠品数量有限，送完为止，图片仅供参考，以实物为准，详情以店堂海报为准。

地址：泰安市财源大街与校场街交接处 电话：0538-6272277